
Руководитель Следственного управления ответил на вопросы жителей Иркутской области

С 16 по 31 марта на сайте информационного агентства «Иркутскмедиа» проводилась онлайн-конференция с участием руководителя Следственного управления СК России по Иркутской области А.Ю. Бунёвым. За это время поступило 12 вопросов о деятельности следственных органов и многом другом. С вопросами и ответами конференции Вы можете ознакомиться [здесь](#).

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1115021>